责编/高凯 叶飞 审读/刘云祥 美编/徐哨

热点追评

是该揭开"佛媛"们的画皮了

茄广阔

记者从抖音安全中心获悉,经过核查,抖音共处罚利用"佛媛"形象营造人设开展虚假营销行为相关账号48个,其中永久封禁账号7个,同时,清理违规视频148条。

9月23日澎湃新闻

无独有偶,就在抖音整顿"佛媛"账号的时候,以"种草"闻名的小红书APP,也几几时同一时间对"佛媛"账号进行至整治:清理的清理、封禁的近望禁。由此也不难看出,最近时间风靡一时的"佛媛"现段,确实引发了网友的广泛质疑。

所谓"佛媛",通俗点说,她 们更像是"两面人",一面是服 们要宅、开豪车、穿奢侈品衣服、 景奢饰品包包的社会名媛;而 另一方面,她们又经常出书、 大寺院,诵经、礼佛、抄经书、 坐修行,还时不时来几句充满 神意的"佛言佛语"来显示清静

由于"佛媛"们往往面容姣好、身材出众,再加上这种对比鲜明的生活方式,往往很快就能够引起网友的关注,吸引流量、增加粉丝,成为各大平台的

网红。然而,直到这个时候,她们"两面人"背后的"第三面"才逐渐暴露出来,因为在她们上传的各种短视频后面,开始出现大量的购物链接,卖化妆品的、卖衣服的、卖保健品的,可以说无所不卖。

至此,很多人才明白,原来所谓的"佛媛"人设,不过是为规的"佛媛"人设,不不就是不好的。可人者货,带货就是带货,而是光明正大,但这些"佛媛"却利用苦心大,但虚假人设来赚取眼状的一种,在身就带有一种机工。上级的人员,有一种人员。一个人,有些人人。

这些肤白貌美、妆容精致的"佛媛"们,实则是网络上的"佛媛"们,实则是网络上的一股泥石流,她们向外界所是变现的,就是一种为了流量、为了变现而不择手段、弄虚作假平。我们希望短视频平龄值观。我们希望短视频"账号望行大网友不关注、不点赞、严税大人理会了,她们自然也就冷场了。

三江热议

"^{无理由休息券"}: 尊师重教 需要更多细节关怀

杨朝清

"王老师,明天下午我想使用'无理由休息券',课务都已经调换好,请批准。"近日,宁波市镇海区骆驼实验学校的吴老师拿着学校前两天下发的"无理由休息券"在教务处进行报备。吴老师表示:"有了这个券,可以安心去处理,顺便休息半天,调整一下前段时间连轴转的工作节奏。"

9月23日《宁波日报》

面对"转型的阵痛",读懂老师们的爱与痛,倾听老师们的利益病,倾听老师们的利益诉求,离不开教育部门和学校的"想老师们所想,急老师们所想。"。和其他劳动者一样,老师不是永远不知道疲倦的机器人,他们也需要张弛有度、劳逸

结合。教育和引导学生们立德成人、立志成才的他们,同样需要被这个世界"温柔相待"。

只要统筹协调好,"无理由 休息券"不仅不会影响人。 学,反而会激发老师队伍者、 为,让更多老师成为燃灯者、 处者;他们提供的光亮,足 耀孩子们的前程,也足 所人民族的未来。 更进一在人员, 关爱老师更由休息券"看似 的行动;"无理由休息券"看似 次本,同样进一寸有进一寸的 欢喜。

教育兴则国兴,教育强则 国强。给予老师们应有的制度 护佑和人文关怀,让崇教兴教、 尊师重教融入日常生活的方方 面面,才会激励更多老师能教 会教、乐教善教。

街谈巷议

"剧本杀"不能处于 "失管状态"



作为新型社交游戏,"剧本杀"吸引不少年轻人参与其中。然而,行业野蛮生长,一些商家在游戏内容、场景设置等环节嵌入恐怖、暴力、灵异元素,并以此为噱头博取客流。看似新鲜的朝阳行业,正因监管缺位而潜藏风险。 9月23日《半月谈》

对于"剧本杀",首先要管理起来。现在"剧本杀"的从业者门槛低,目前开办"剧本杀"门店的准入门槛较低,既没有前置审批条件,也不需要经过文化、公安等部门的内容审

核,难免泥沙俱下、良莠不齐。事实也是如此:部分商家为吸引客户、赚快钱,推出暴力凶杀内容的剧本杀项目,如毒药杀人、枪支杀人、密室杀人等;有的商家则在场景设置上添加恐怖、血腥元素,部分出格内容超出普通人心理承受度。管理"剧本杀"不能走多部门管理老路,要确定一个主管部门进行管理。

其次,要严管,由于前期处于"缺管"状态,问题太多,一时之间可能难以纠正,这就需要雷厉风行,进行"专项整治",要严管起来,结束野蛮生长

再次,要进行科学管理,既要有行业规范,又要有行业协会自治。比如,按年龄对剧本杀进行分级管理, 给未所年人使用的"剧本"要有一定限制等。

"剧本杀"已经成为人们释放压力的一种方式,作为一个新的行业, 值得鼓励。但却需要管起来,要消除负面影响,要让行业健康发展,在年轻群体中弘扬正能量价值观,引导剧本杀玩家树立正确价值观,追求高级趣味,避免追求过度暴力和灵异事件刺激。期待一个更加健康的行业。

"金融知识普及月 金融知识进万家" 兴业银行宁波分行走进盛世天城社区

近日,在宁波银保监局和宁波市银行业协会、宁波市保险行业协会的指导支持下,兴业银行宁波分行与其他各家银行保险机构走进鄞州区盛世天城社区,开展了金融知识系列宣传活动。

作为2021年"金融知识普及月 金融知识进万家 争做理性投资者 争做金融好网民"活动之一,本次活动围绕普及基础金融知识、引导理性消费和投资理念、推动金融服务适老化、防范电信网络诈骗、防范非法集资等主题展开,通过多种形式为社区3000余户居民"送教上门"。

活动现场,兴业银行宁波分行工作人 员将准备好的宣传物料分发给社区居民 并进行一对一讲解,尤其针对老年人群介绍最新诈骗手段,向他们普及金融消费者八大权益、正确投资理念等。同时以"一问一答,学知识,拿奖品"的形式调动了老年群体的积极性,在轻松愉悦的环境中向这一群体普及了金融知识。

本次活动兴业银行宁波分行向现场 居民普及金融知识,现场解答金融咨询, 发放多份宣传资料。据了解,兴业银行宁 波分行的金融知识普及活动将以各种方 式继续进行,该行始终坚持"以客户为中 心"的服务理念,通过各类宣传教育活动, 向公众普及金融知识,积极践行社会责 任,以实际行动为创造一个良好的金融环 境贡献力量。

- 晚报评论邮箱:nbwbplpl@163.com